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SETKÁNÍ 4

Šifra 1 Úsměv nade vše 2 body 

 

☺☻☺ ☺ ☺   ☻☺ ☺☻☺      ☺☻☻☻☻    
☺ ☺ ☺☻☺     ☺☻☻☻☺     ☺☻☺ ☺☻    
☺☻☺☻☻ 

 

 

Řešení: Jedná se o binární abecedu, černé smajlíky značí 1, bílé 0. Dostaneme tak 
heslo HROBNIK. 
 

 

Šifra 2 Souřadnice černobíle 3 body 
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Řešení: Souřadnice ukazují umístění levého horního rohu obdélníku 3x2 do sítě, 
které dává příslušnou značku Braillova písma. Heslem je PSTROS. 
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Šifra 3 Osmisměrka 3 body 

  

B R R K 

Z O O A 

I S L P 

L Y Z U 

F N R M 

A S Y A 

  

 

Řešení: Pokud vyškrtáme slova, dostaneme: 

B R R K 

Z O O A 

I S L P 

L Y Z U 

F N R M 

A S Y A 

 
Zbylá políčka dávají BRAILLZNAS, pokud tedy osmisměrku čteme jako dva a 
dva znaky Braillova písma, které tvoří heslo KOZA. 
 

 

Šifra 4 Braill a pak morseovka 2 body 

 
EFIEBISU 

 

 

Řešení: Přepíšeme písmena do Braillova písma: 

                

                

                

 
Černé značky pak dávají po řádcích morseovkou PANDA. 
 

 

Šifra 5 Náhrdelník 3 body 

 Soutěžící dostali náhrdelník z korálků.  

Řešení: Pokud dáme vedle sebe korálky, můžeme číst v Braillově písmu SMICH. 
 

 

 

ARY, FY, MY, PUMA, ROSY, SOK, ZOO 

 


